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Ortsteilrat Kühnhausen Erfurt, 13.02.2017 

OR KUE/002/2017  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Kühnhausen am 09.02.2017 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Am Weißfrauenbach 24, 

99090 Erfurt-Kühnhausen  

Beginn:  

 

19:00 Uhr 

Ende: 

 

20:15 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Heydick 

Schriftführer/in: Frau Angermann 

 

 

Tagesordnung: 

 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.11.2016 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

 5.1. Vergabe finanzieller Mittel nach §16 Ortsteilverfassung- 

Repräsentationsaufgaben Ortsteilbürgermeister 

0229/17 

   

 5.2. Verwendung der Mieteinnahmen aus der kurzfristigen 

Vermietung des Bürgerhauses 

0231/17 
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 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

In Vertretung der Ortsteilbürgermeisterin eröffnet ihr Stellvertreter Herr Heydick die Sit-

zung und stellt die ordnungs- und fristgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit fest. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Die Tagesordnung ist mit der Einladung bekannt gegeben worden. Anträge auf Änderung 

werden nicht gestellt. Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt. Es wird nach dieser 

verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

24.11.2016 

 

   

Die Niederschrift der vorangegangenen Sitzung ist mit der Einladung versandt worden. 

Anträge auf Änderung werden nicht gestellt. Die Niederschrift wird einstimmig bestätigt. 

 

bestätigt Ja 5  Nein keine  Enthaltung keine   

 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Es sind keine weiteren Einwohner zur Sitzung anwesend. Die Einwohnerfragestunde ent-

fällt. 

 

 

 5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR  

   

Mit der Einladung wurden 2 Drucksachen zur Beratung und Beschlussfassung durch den 

Ortsteilrat übergeben. Sie beziehen sich auf die Verwendung finanzieller Mittel für Reprä-

sentationsaufgaben der Ortsteilbürgermeisterin  gem. §19 Ortsteilverfassung sowie auf 

die Verwendung der Mieteinnahmen für die kurzfristige Vermietung des Bürgerhauses. Die 

Beschlussfassung erfolgt ohne weitere Diskussion. 

 

 

 5.1. Vergabe finanzieller Mittel nach §16 Ortsteilverfassung- 

Repräsentationsaufgaben Ortsteilbürgermeister 

0229/17 

   

beschlossen Ja 5  Nein keine  Enthaltung keine   
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Zur Wahrnehmung von Repräsentationsaufgaben gem. §19, Buchstaben a) und f) Anlage 5 

der Hauptsatzung der Landeshauptstadt Erfurt werden der Ortsteilbürgermeisterin oder 

einem von ihr Beauftragten 300,00 EUR zur Verfügung gestellt. 

 

 

 5.2. Verwendung der Mieteinnahmen aus der kurzfristigen 

Vermietung des Bürgerhauses 

0231/17 

   

beschlossen Ja 5  Nein keine  Enthaltung keine   

 

Entsprechend § 2 Abs. 2 Satz 2 der Betreiber- und Nutzungsordnung für die Vergabe und 

Benutzung von Räumen in Bürgerhäusern der Landeshauptstadt Erfurt vom 22. Juni 2016 

werden die Mieteinnahmen für die Ausstattung und bauliche Unterhaltung des Bürger-

hauses gemäß § 8 Abs. 1 b der Ortsteilverfassung und unter Voraussetzung der Bestätigung 

des Haushaltes verwendet. 

Die geschäftsführende Dienststelle, hier D01 - Sachgebiet Ortsteilbetreuung, wird beauf-

tragt den Beschluss entsprechend § 2 Abs. 2 Satz 1 der Betreiber- und Nutzungsordnung für 

die Vergabe und Benutzung von Räumen in Bürgerhäusern der Landeshauptstadt vom 22. 

Juni 2016 umzusetzen und erforderliche Absprachen mit den Fachämtern zu führen. 

Der Ortsteilbürgermeister entscheidet über notwendige Maßnahmen und den Erwerb von 

erforderlichen Vermögensgegenständen. 

 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

Es wird seitens des Wehrführers vorgeschlagen, in die nächste Sitzung einen Vertreter des 

Amtes für Verkehrswesen und den Kontaktbereichsbeamten einzuladen. Die Ortsschilder 

sollten an der Sondershäuser Straße Richtung Gispersleben wieder auf die Gemarkungs-

grenze gesetzt werden. Darüber hinaus sieht er nun nach Inbetriebnahme des Gerätehau-

ses weiterhin Beratungsbedarf für die Parksituation am Bürgerhaus. Konflikt: Bereitstel-

lung von Parkplätzen für die Einsatzkräfte und Parkplätze für Nutzer des Bürgerraumes. 

Außerdem liegen dem Ortsteilrat Beschwerden von Anwohnern des Seefeldes vor, die dar-

über berichtet haben, dass in den Morgenstunden mehrere Fahrzeuge mit hoher Ge-

schwindigkeit durch die Straße in Richtung Sondershäuser Straße fahren.  

 

 

 7. Informationen  

   

- In der Gasse zwischen Platz und Gänseanger brennt die Straßenbeleuchtung nicht. 

- In der Straße Am Weißfrauenbach ändert sich in Höhe Gänseanger, kurz vor der Son-

dershäuser Straße, der Straßenbelag von Asphalt zu Pflaster. Besteht die Möglich-

keit den Pflasterbereich zu sanieren und ebenfalls mit Asphalt zu versehen? 

- Für den neuen Zugfahrplan 2018 läuft vom 07. -26.02. eine Online- Befragung. Der 

Entwurf des Zugfahrplanes kann ebenfalls eingesehen werden: 

www.nvsthueringen.de 

http://www.nvsthueringen.de/
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- Unzufriedenheit besteht nach wie vor mit der Qualität der Reinigung. Man möchte 

in den nächsten Wochen darauf besonders achten. In einer der nächsten Sitzung soll 

das zuständige Fachamt zu Sitzung eingeladen werden, um eine Lösung für das 

Problem zu finden. 

 

 

  

 

 

gez. Heydick gez. Angermann 

stellv. Ortsteilbürgermeister Schriftführerin 

 


	ref_sitext
	ref_sidat
	Text
	Tagesordnung
	Nummer
	Betreff
	Vorlage
	Wortprotokoll
	Beschlussk
	Abstimmungk
	SMC_BM_GRZU
	Beschluß
	Zu

